

До: Председателя на
Комисията по дейността на територията,
архитектура и функционална политика
БМ ОД, гр. София

Предложение
от: д-р д-во Малкогорб
тел:

Относно: Предложено обогатяване на доклада за
промяна на управлението на общинска собственост
внесен от БМ ОД на групата общински отговорници от
"на България"

Уважаема г-но Председател,
Уважаеми членове на Комисията,
Така внесените за обогатяване промени за
промяна реда и условията за настаняване в
общинска собственост както самите по себе си
съдържат по-големи решения няма да постиг-
нат основната цел заради която досега се предя-
ват, за да се прекратят порочните практики,
които в публичното пространство са се
настанявали морално и външно с нова визия,
която ще отговори на очакванията на
Столичани, се които е д-р д-во Малкогорб ще опреде-
лят изданието на всеки издател се осъществява
или функциите от настаняване в общинска
собственост отново с анти-социални текстове
в предложението ще остане желанието и
заради това ще се проведат през в проекта за наред-
ба за управление, се промените се предлагат
за да може по-лесно да се доведе до общинска собств-
ност да има следните групи хора:
- бабски до възрастни и началници на отдели
- Близки до партийни централни техници
лидери, Партията, шофьори, и синатки
- За всички от тези, които могат да извадят
напълно хиланди лева и да си мислят

на правилното място, в районната комисия
или извън нея и това е тубидно известно
от години наред и е усещане в Школицани,
което няма как да е погрешно, защото
вс едно е да обвръкат усещането си при това
и стигнато време и е така защото няма
как да се упражни контрол върху настанява-
ните заповеди, когато всички са вързани и
отлетени в играта или когато са стигнали
наред с нея още от по-високо място дори
и от управленските центри, тези порокни
практики превърнали се в емблема за
административните райони и Школицана
община всички и много усещати
а комисията която е отопанин на тези
шести и бол. община и за която думата
"контрол" значи не-понятна стурдурка е вид
признание че хората усещат мързеливостта за
далаверити от "общинската собственост" и ед
защо предлагам на вниманието ви следни
предложения.

1. Да бъде извършена актуализация за:
сметнато, мнотното и финансово обстоя-
ние на всички наематели на "общинската собс-
веност" на територията на "СД".

2. Да бъдат изготвени ясни и недвусмислени
социални критерии за нуждаещите се за
настаняване

3. Картотекирането да се слъсва с позова-
не на кофя до районния комитет, а необходима-
та информацията която дава основание на
всичко лице през картотека да кандидатства
за настаняване, да се слъсва то (само себе си)
път (да се обвърже необходимата информация)
вместо да се разварват гражданите на различни
пътища, като за целта се въведе администра-
тивна такса която да обедини всички разходи,
които ще бъдат извършени за установяване
на декларирани данни на декларатора. Така граждани-
ните няма да обидяват ембелата, за да вземат
един месец или етафе мърви, които трябва да
внесат на етафе втори или от администра-

дясата, което има достъп до данни от
Федерацията по вписванията да се пращат
хората, за да мълня с такъв жанкито на
стъп и мълва, като свърват тези отбавни пари,
време и други могат да влезат в бюджета на
ОД:

4. Да се определи ясен критерий за възмож-
ността, един ли е автомобил, защото се предлага
да го има, но ако трябва повече от една минимална
или работна заплата тогава всеки оста-
ва ми нуфсаеме се при положение се извършва
местна на един ли е автомобил зредно на месец
е по-голям от размера на минимална на бедност
в това също: гориво, местни и държавни
данъци, амортизация на автомобил и др.
Не може да се в този случай социален път
и слаб след като се търси да се осигуряват
нещо без което може да се работи на бранша
се транспорта и поземната и наземната са
надале по-високо ниво предлагат и по държав-
ни нагнни за мотуване мотуване месечно след
пог 10% от размера на минимална на бедност.

5. Забраната за продажба на "Обществената
собственост" на социално слабите да касае
освен бъдещите наследители но и настоящите
или свързани души: Продажбата на обществени
догов да се забрани веднага. Знам добре също
по бели отзи прокурат от хора, които са
намаляват по широката банката линия по
мобовна линия по ретроградна - керкуриева
линия по линия на пара по нафта,
по линия на вътрешните обирки по линия
на самоблиските се захарни мембери по
линия на спорта по наведсане и клане и
др. но е по-добре да ги боли и да се върне
доверие в справедливостта по отношение,
се социалните души са наистина за хора в
нужда, от които да се осимват всички
свобле, за да се достигне мисен орган на
минималните за усояване на благосъстояние
вътрешни държави и обиркаци ветрове.

6. Приходите от наем и продажба на обичайна собственост да се одбират в специален фонд, който да бъде използван само за извършване на ремонтни дейности на общински жилища и стратематично на нови жилища, а който да се ползва жилищен фонд за да отговаря на социалните нужди на разрастващия се град.

7. Общински жилища да не се отдават чрез публичен или конкурс на юридически лица както и в жилища за живеене да не могат да бъдат преотдадени на юридически лица в това смисло и с нестопанска цел.

8. Наследниците се да бъдат разделени в две групи. В първа група, която да е по смисъла да попадат:

А/ Кръгли сираци независимо от възрастта им, които във момента на гартотектура не-притежават имоти в това село и селските на селскостопански

Б/ Хора с вярвания, които по-независими от тях придели са останали без дом.

Във втора група да попадат всички останали, като обикновено е да не-притежават имоти за живеене и селскостопански такива. Да не са придобивали и продавали недвижими имоти през последните 15 години. Доходите на тези от семейството не трябва да надвишава минималната за сградата работна заплата.

Да няма НПС на тяхно име. Да не са законни наследници на имот имоти на стойност по-голяма от две средни заплати за сградата. Да няма данъчни задължения към О. Да отпад във фактически брак и е останала вдовица или е разведена след съдебно решение вдовица.

Предвидено при настояване да има сакшии в (А или Г) група и в случаи на свободни жилища и извъртан смисъл от Г група, за настояване да се разделят смисъла от Г група група.

мотиви по това предложение няма да
излизат, защото не е нужно да се мисли по
въпроси, които са съществени хората понастоящем
в дъга по това мое предложение.

В замянение ще кажа че е време различно
да поговорим дори за от това много дълго време
да изтъкнем. Време е дори да се мислят с
всички сили, а не чрез корупция в филиалната
мощицида (както обикновено е на данс корупцията
на София а не на всички други градове)
наличните любовници, ливагите, секретарките
шофьорите, кметските, тирките и към други
подобни с всичките и надутите устни.

Барбан се градоначалството ми и ченце чрез
горе написаното предложение ще обиди раз-
мисли и брами и хората и да е трудно да
се мисли барбан се всичко едно предложение
ще бъде фиктивна, а аз съм готов да
го защитя публично дори ако се наложи
и с дразнителствами брами.

Всичко се предложението ми ще бъде поста-
вени на разглеждане и разумните от тях
ще бъдат предложени

гр. София
10.02.2021г

д-р. Малков